
令和８年度 第１回狭山市社会教育委員会議 会議録 

 

１ 開  会 

 

２ 委嘱状交付 

 

３ 教育長あいさつ 

 

４ 委員・職員紹介 

 

５ 議長・副議長選出 

  議長に河口委員、副議長に長谷川委員、宮地委員が選出された。 

 

６ 議長・副議長あいさつ 

 

７ 議  事 

（１）報告事項 

ア. 令和７年度社会教育課事業実施報告（報告） 

事務局より説明を行った。 

 

委 員 人数など数字の実績を聞いて自分たち委員は、どのように評価したらよいかわからない。 

    事業の目的・今後の展望などはどこかで公表しているのか。 

    

事務局 年に 1回「教育委員会事務事業点検評価報告書」というものを行っており、成果目標や取 

    りくみについてホームページに公表している。 

（URL：https://www.city.sayama.saitama.jp/kosodate/kyoikuiinkai/tenkenhyoukaingex/index.html）

一目でわかるようなパンフレット等の作成は行っていない為、来年度以降の本会議での報告

に関しては、わかりやすい説明を検討する。 

 

開催日時  令和８年５月２０日（水） １４時００分から１６時２０分まで 

開催場所  狭山市立中央図書館 視聴覚室 

出 席 者  坂木委員  采澤委員  栗原委員  太田委員  長谷川委員  河口委員 

佐藤委員  安藤委員  酒井委員  池田委員  古谷委員   柴野委員 

田中委員  菅野委員  宮地委員  前原委員  小畑委員   平居委員 

欠 席 者  片山委員  上西委員 

事 務 局  滝嶋教育長 五十嵐生涯学習部長 増島生涯学習部次長 

坂本社会教育課長 久保田 石岡 西島 小暮 

傍 聴 者  ０名 

https://www.city.sayama.saitama.jp/kosodate/kyoikuiinkai/tenkenhyoukaingex/index.html


委 員 「現代的課題等講座運営事業」の内容と目的を説明して欲しい。 

 

事務局 現代社会に即した課題に取り組む講座、いわゆる SDGｓで掲げている目標に近いものになる

が、それぞれの問題を地域との連携という形で、取り組んでいる。令和７年度は、環境問題に

焦点を当てて、公民館とさやま環境市民ネットワークとの間で講座を行ってもらった。 

 

（２）協議事項  

ア. 各種委員の選出について 

各種審議会等の委員が選出された。 

 

 イ．社会教育団体の補助金に対する運営費補助金について 

事務局より説明を行った。 

 

 委 員 補助金を交付する団体が年度途中または来年度以降増えることはあるか。 

 

 事務局 現時点では、予算が確定しているため説明した３団体のみになるが、来年度以降、該当する

団体があり、認められれば増えることもある。 

 

 委 員 予算額は、どのように決めているのか。 

 

 事務局 団体の会員数であったりそれぞれの基準に沿って算出しており、昨年度は、交付申請を受け

た額で金額が確定している。 

 

８ 事務連絡 

 事務局 社会教育委員会議は年間３回開催予定であり、次回は１０月を予定している。 

     今期の協議テーマ（諮問事項）については、次回提示する予定であるが、社会教育委員の皆様 

     から何か良い協議内容があれば提案して欲しい。 

 

９ 閉  会 

 

 


